IIpakTuueckoe 3ansitue 3

HUcnoab3oBanue npeodpazosanus Jlamiiaca qJis aHaan3a cucreM

3agaHue
1.

Haiitu pemenue juddepeHIaibHOr0 ypaBHeHUS:

y" (x) + 2y" (x) + 5y'(z) = 0,
yaosaersopsiomniee yesosusim: y(0) = —1,  ¢'(0) =2, 4"(0) = 0.
2.

[Tpu emunumyHoM ckauke 1(t) Ha BXoje peakiys 3BEHA OIMCHIBACTCS
gyrkumeit 2(1 - e3Y). Halitu nepeaTounyro (pyHKIHMIO 3BEHA.

3.

Haiitu  vMOynbCHYR — QYHKIMIO  JUIs  CHCTEMBI,  3aJaHHOM
nuddepeHnnansHepM ypaBaenuem )" +4y'+3y=6u'+u



Ipumep
Pemmrs 3agaay Komm y” 43y’ = e73% y(0) = 0,7'(0) = —1.

IIycts L{y(¢)}=Y(p). 3anuineM MCcXOlHOE YpaBHEHH B OIePAaTOPHOM BHJIE.
JIng 5Toro mpuMeHUM MpeodpaszoBaHue Jlamiaca K 00eHM 4acTaMM
ypaBHeHHdA. Tak kak

Ly'@3=pY(p) - (0). Ly'@D}=p Y (p) - py (0)-»'(0) u
L{e’*}=1/(p+3), To, yUnUTHIBAsA HAYAIbHBIE YCIOBUS, TTOJTYUNM CIIEAYIOIIEE
OIepaTopHOe ypaBHEHHUE:
(p? +3p)Y(p)+1=1/(p+3). OTcrona nMeeM Y(p) = — p+2 .
(p+3)%p
@ +2)

Jlanee BeITIONHSAEM pasznoxkeHne Y(p) = 5~ Ha mpocTeiimme Apodu
@ +3)p

(CaMBobHBIe onepanuH >>1lepemennas>>1IpeodpasoBarh K

ApOoOHO-PAHOHAILHOMY BHIY)
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Jlanee BeITTONHAEM oOparHoe npeodpaszosaHue Jlamnaca
CHMBoO/IbHBIE onlepanHH >>IIpeodpazoBanne>>
Oo6parnoe Jlanniaca)
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